老爱老感恩重阳节

多姿多彩迎重阳 实实在在为老人

本报讯 10月2日是一年一度 的重阳佳节,古城街道将组织开展 多项实实在在为老服务活动,增添 节日喜庆氛围,营造关爱、帮助老 年人的社会氛围。

据了解,重阳节前街道民政科 工作人员为辖区9名80周岁以上 享受最低生活保障待遇的老人申 请高龄特困救助,同时为2名百岁 老人申请慰问金。9月19日,街道 为辖区33位有需求的80岁以上空 巢老人免费安装了"一按灵",并按 照要求上报了每户老人的基本信 息以作备案。老人可在发生意外 或者紧急情况下,按下设备上的红 色按钮,北京市急救中心可以在第 一时间收到求助信号并及时提供 救援与帮助。

中,每人每月100元,共计发放 37000元。街道将在原古城第五 中学操场成功举办第六届老年才 艺展示节,为增强活动互动性,提 升活动娱乐性,今年由辖区5个社 区选派人员参加,项目分为歌舞 类、书法展示类、体育健身三类。 各居委会都会在重阳节前后结合 自身实际,开展歌唱、棋牌、乒乓球 等比赛活动。

90岁以上老人发放高龄津贴,居

委会老龄专干将陆续把残疾、多

病、空巢老人的高龄津贴送至家

此外,重阳节前各社区志愿者 纷纷走人孤寡、老龄老人家中,同 老人拉家常、聊琐事,并帮助老人 收拾屋子,打扫卫生,为老人送去 了精神慰藉和节日的祝福,也让老 9月底,街道将为辖区125位 人们感受到社会的温暖。 马宁

联欢会 暖人心

社区举办了"庆重阳人间百善孝为 先,久筑社区闪光的心在行动"活 动。12名80岁以上的高龄老人参 加此次联欢活动。

联欢会上,文化队伍的演员们 表演了歌舞、独唱、器乐独奏、京剧 选段表演等多个节目。工作人员

本报讯 日前,鲁谷社区久筑 还别具匠心地安排了怀旧环节,大 家听着熟悉的经典老歌, 竞猜歌名 或者连续剧名称,引起了大家的热 烈讨论。此外,社区党员还为12 名百岁老人赠送了社区培育的麦 苗,表达了自己对老人们的节日祝 福,活动现场欢声笑语,其乐融 融。 舒玙



金秋时节贺金婚

本报讯9月22日上午,八角 街道景阳东街第二社区在社区花 园为13对金婚银婚家庭举办了 "重温激情燃烧的岁月金婚银婚 庆典活动"

此次活动是八角街道"敬老 月"系列活动的首秀。在重阳节 和国庆双节来临之际,八角街道 将陆续开展10个以"敬老"为主题

的活动,活动将从9月22日起持 续到10月中旬。接下来,八角街 道还将组织百家宴、老年趣味运 动会、敬老月文艺汇演等丰富多 彩的敬老活动,希望借弘扬中华 民族传统美德的契机,树立家庭 道德的新风尚,掀起尊老、爱老、 敬老的新高潮。

干坤 刘曦

老山街道

"最美北京人"宣讲 感人故事传递正能量

本报讯(通讯员曹蕊)9月23日, "最美北京人"北京市政法委监狱管 理局女警宣讲团走进老山街道,用生 动鲜活的故事和感人肺腑的亲身经 历,向辖区100余人讲述了他们的感 人故事。

活动中,宣讲员结合自身工作和 生活的点点滴滴,用一个个小故事为 我们讲述了《阳光狱警》、《心愿》、《28 年一声妈》、《英雄》等7个感人的故 事。通过宣讲活动使我们看到了首 都人民警察爱岗敬业、无私奉献,用 爱心、坚守和执着,无怨无悔地践行 着人民警察,一名普通的狱警的责任 和使命的良好风貌。

街道宣传部负责人说:"宣讲团 的报告朴实无华、真实感人,用身边 的人、身边的事解读党的十八大精 神,活动紧紧围绕培育和践行社会主 义核心价值观,让大家深受教育和鼓 舞,受到了居民的一致好评。'

简讯

●日前,眉州东坡餐饮管理北 京有限公司右景山分公司、北京方 达嘉华酒店、北京蓝海钟鼎楼食府 有限公司石景山分公司、北京万商 花园酒店被授予石景山区首批餐饮 油烟达标排放示范企业。北京市环 保局监察总队副总队长赵志威对本 次活动给予了充分肯定,并强调示 范企业是一种荣誉更是一份责任, 各示范企业今后要以更高的标准严 格要求自身,加强企业环保自律, 真正起到带动示范的作用。

周建勋

石景山区2014年面向社会公开招聘 安全生产社区工作者公告

的总体要求,进一步落实区委区政府关于创 新城市综合治理模式的具体部署,经区政府 批准,现决定面向社会公开招聘148名社区 工作者。现场报名时间为10月10、11日的9: 00~17:00,招聘岗位、招聘条件等其他具体事 项详情请登录石景山信息网(www.bjsjs.gov.

为贯彻国家、北京市关于安全生产工作 cn),在政务公开→公开招聘栏中的公告内 容中查询。

特此公告

石景山区公开招聘安全生产 社区工作者工作领导小组办公室 2014年9月24日

八角街道

趣味运动会残疾人快乐参与

本报讯(通讯员刘会生卢溪)日前,八角街道 举办了残疾人趣味运动会。定点投篮、赶猪跑等 运动项目让每一位参赛队员都收获了舒畅的 心情。

来自辖区的280余名残疾人参加了定点投篮、

飞跃五环、赶猪跑、投飞镖和掷沙包等5个项目。 活动现场,残疾人在家长和助残志愿者的帮助与 鼓励下,奋力完成了各个比赛项目。参赛者热情 十分高涨,充分展现了残疾人身残志坚、自强不息 的精神风貌。

区环保局

开展环境应急专项演练

本报讯(通讯员周建勋)9日19日,区环保局与 京能热电公司联合组织开展应对突发事件应急演 练,考察我区环境应急队伍的实战处置能力。区 环保局相关负责人带领区环保局应急队伍共20 余人参加此次演练,市环保局应急中心到现场

现场以模拟液氨泄漏、废矿物油运输过程中 泄漏和发现疑似放射性物品的情况,从实战角度 出发,要求应急队伍快速处理突发环境事件。

过现场监察、监测、辐射人员、现场指挥部及后方 指挥中心的共同努力,圆满地处置了此次污染模 拟实战演练的各项考核内容。

通过此次演练强化了应急监察、监测、辐射人 员的应急响应能力,检验和规范了环境应急程序, 促进应急机制的进一步完善。通过此次演练,进 一步提高了应急人员应对突发环境污染事件的应 急反应能力和处置能力,真正达到了练预案、练指 、练队伍、练程序、练协同的目的。

2014年9月15日~9月21日石景山区空气质量周报



| 日期 | 空气质量指数 | 首要污染物 | 级别 | 空气质量状况 |
|------|--------|--------|----|--------|
| 9.15 | 56 | 可吸入颗粒物 | 2 | 良 |
| 9.16 | 95 | 二氧化氮 | 2 | 良 |
| 9.17 | 91 | 可吸入颗粒物 | 2 | 良 |
| 9.18 | 114 | 臭氧 | 3 | 轻度污染 |
| 9.19 | 113 | 细颗粒物 | 3 | 轻度污染 |
| 9.20 | 183 | 细颗粒物 | 4 | 中度污染 |
| 9.21 | 160 | 细颗粒物 | 4 | 中度污染 |
| | | | | |

金顶街街道

社区居民 颂歌献给祖国

本报讯(通讯员任媛)"歌唱我 们亲爱的祖国,从今走向繁荣富 强。"嘹亮的歌声为祖国献上深情 祝福。国庆节前夕,法海寺大舞台 红歌会伴随着《歌唱祖国》的歌声 拉开序幕。

优美熟悉的旋律引来了爬山健 身的居民,听歌,赞歌已经不能表 达幸福喜悦的心情,干脆加入到演 出队伍中,你方唱罢我登台,《十月 是你的生日》、《逛新城》、《在希望 的田野上》、《桃花依旧笑春风》等 大家熟悉喜爱的歌曲,不仅唱出了 喜迎国庆佳节的喜悦心情,更是唱 出了对美好幸福生活的新期盼。

据了解,法海寺大舞台是居民 们自发搭建的舞台,每天都会有爱 好唱歌的居民在这里一展歌喉,临 近国庆节,大家决定要用歌声为祖 国献礼,唱出对祖国美好的祝愿, 感谢祖国给百姓带来的和谐富裕 安定的生活。

苹果园街道

抓好绿地治理 干干净净迎国庆

本报讯(通讯员孙国辉)为给 APEC会议提供良好环境保障,迎 接国庆65周年的到来,苹果园街道 分别于8月25日和9月17日召开社 区、物业及辖区社会单位会议,认真 传达市、区《关于开展林地绿地林木 养护管理和景观环境集中治理活动 的通知》文件精神,结合地区实际情 况对绿化环境整治进行了部署。

苹果园街道要求各社区、各单 位对辖区绿(林)地内的枯死树、干 枝、干梢、垃圾和拉拉秧进行整理, 控制影响树木生长的杂草,对树木 进行整形修剪,消除安全隐患、美化 绿化环境。截至目前,共清理枯死 树6棵,清理杂草及垃圾19车。此 举得到了社区及相关社会单位的大 力支持,使林地绿地整洁,卫生生态 景观良好。

文化执法队

四举措净化校园 周边出版物市场

本报讯(通讯员李颂)国庆节前 夕,区文化执法队开展了校园周边 出版物市场专项整治工作。

是严查游商。通过明查暗 访、监督员反馈、群众反映等渠道, 文化行政执法人员掌握了个别兜售 出版物游商的出行规律,取缔了3家 无证售书的摊位。二是主抓印企。 执法人员从校园及周边复印店人 手,坚决查处违规承印和非法印制 教材教辅行为。三是查办"坐商" 我区中小学周边出版物市场相对规 范,执法人员对容易忽略的高校内 部及周边进行了检查。四是网络执 法。近期我区网络公司增多,借力 执法权下移,文化部门对互联网领 域进行了全面细致的执法检查

本报9月25日六版刊登《石 景山医院"十一"门诊、医技科室 及专家出诊安排》一文,现因医院 工作调整,神经外科(脑外科)改 为1日至7日停诊,特此说明。